Ipunooscenue Ne 3 k OOl HOO

@DOoH/I OLIEHOYHBIX CPEICTB ISl MPOMEKYTOYHOI ATTECTAIIMH 00y YAIOIAXCS
mo yueoHOMY npeaMeTy «MaTeMaTHKa»
(2-4 knaccor)

O06s13aTenbHas yacTh y4eOHOTO IJIaHa.
[Tpenmertnas obnactb: MaTemaTuka 1 HH(pOpMaTHKa



2 Knacc
Koumponvnasa paooma
Bapuanm 1

1. Pemmwu 3amauy:
Ha crosinke takcu ctosuio 12 aBromamus. [locne Toro, kak HECKOJIBKO MAIllMH yeXallo, OCTajJoch 5
aBromaniiH. CKOJIbKO aBTOMAIITUH yeXxajo?
CocraBb ¥ pely 3a1a4u, 00paTHbIC TaHHOU.

2. Haiinu 3HaueHUs BEIPOKCHHM:

6+7-9= 15-3+5)=
10+3-4-= 8+(12-5) =
18-10+5+= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JI0UCK 3HAKH «<», «>» WIH «=»:
4cMm2 MM * 24 MM 1m*100cm
7+4*19 59 muH. * 1 4.

4. Haueprtu nomaHnyo U3 TPEX 3BE€HBEB, 3HAs, UTO JUIMHA JoMaHO# 10 cMm.
5. MWz uucen48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BrIuIIN BCEe [BY3HAYHbIC YHCTIA B
MOPSIAKE BO3PACTAHUS.

6 . Y Tanu u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korna Tans chena 5 opexoB u Mara

enié HECKOJIbKO, Y IEBOUEK 0cTajoch 6 opexoB. CKOJIbKO OpexoB chena Mara?

Koumponvnasa paboma
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:
Pr160s10BEI OMIMaIM HECKOJBKO OKYHEH. 13 9 oKkyHel OHU CBapuiu yXy, U Y HUX OCTajaoch emé 7
okyHeil. CKoJIbKO BCero oKyHel noimau pbl00oBbI?
CocraBs ¥ pemu 3a1a4u, 00paTHbIE JaHHOM.
2. Haiign 3HaueHUs BbIpaXKEHUI:

5+8-9= 14—-(2+5)=
10+5-6= 4+ (16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BEZTOUEK 3HAKH «<», «>» UIH «=»:
3mm2cM*23 eMm lem* 10 Mm
8+5*14 1 u. * 30 MuH.

4. Haueprtu nomanyo U3 TpEX 3BE€HBEB, 3HAs, UTO JIIMHA JIOMAaHOH 8 cM.
5. MWz wumcen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BbImHIIK BCe ABY3HAUHBIC YHCIIA B
opsiJIKe yObIBaHUS.
6 . B xopoOxke 15 konder. Korga Cama chen 6 KoHPET U HECKOJIbKO KOH(DET cheln ero opat, B
KopoOke octanock 7 koHPpeT. CKoabko KoH(]ET chern Opat?

3 knacc

Konmponvnas paboma
Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:
B énounoii rupnsHie 7 KpacHBIX JJaMIIOUEK, CHHUX Ha 6 OOJbIIe, Y4eM KPaCHBIX, a )KENTHIX — CTOJIBKO,
CKOJIbKO KPaCHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B TUPJISIHAC JKENTHIX JTaMITOUEK?
2. Pemm mpumepsr:
75+ 20 = 90-3= 45 -5+7=



80+11= 60-20= 83— (40 + 30) =
3. Pemm ypaBHeHue:

5+4x=12
4. BcTaBb B «OKOIIKHY YHCIIA TaK, YTOOBI 3aMCH OBUTH BEPHBIMHU:
6am3cm=[]cMm 50 MM = [ cm

5. BmecTo 3BE3104€K BCTAaBb 3HAKHU «+» WIM «- «, @ B «OKOIIKI 3aIMILIU YUCIIA TaK, YTOObI 3alIUCH
ObUIN BEPHBIMU:
1*8<13-8 25+5=37*1]

6. HauepTtu KBagpat co CTOPOHOM 6 CM U BBIYUCIIM CYMMY JIJIMH €TI0 CTOPOH

Konmponvnas paboma
Bapuanm 2.
1. Pemwu 3apauy:
Ha noBoroantoro éixy nosecunu 11 mapos, cocyinek Ha 4 MEHbIIIE, YeM LIapOB, a IIUIIEK — CTOJIBKO,
CKOJIBKO IIApOB U cocyiieK BMecTe. CKOJBKO IIUIIEK TOBECHIIN Ha EIKY?
2. Pemm nmpumepsr:

54 +30= 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemm ypaBHeHue:
X+7=16
4. BcraBb B «OKOUIKMY YHCJIA TaK, YTOOBI 3aIMMCH ObUTH BEPHBIMU:
SM 8 nm =[] M 60 MM = [] cM

5. BMecTo 3BE3/109€K BCTaBh 3HAKHU «+» WIH «-«, & B «OKOIIKMY 3aIHUIIN YUCIIA TaK, YTOOBI 3aIHCH
ObLTH BEPHBIMU:

11-7<00*7 68 * [1=57+3

6. HauepTtu kBagpar co cTOpoHOU 4 CM U BBIYUCIN CYMMY JJIUH €r0 CTOPOH

4 knacc

Hmozosas npomesricymounas KOHmpoivHas paboma 3a yueonwlil 200
Bapuanm 1.
1. Pemwu 3amauy:
B marazune 66010 100 KT KpacHBIX U KENTHIX S0JI0K. 3a AeHb Mpojaaiu 12 Kr )KenTeixX U 18 Kr
KpacHBIX 510J10K. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB 0JI0K OCTalIOCh?
2. Brpruncnu, 3anuceiBas pelieHue CTONOUKOM, | CIeNnail MPOBEPKY:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Brruucin:
6-2= 16:8= 92-78+17=
20:2= 2:-4= 60 — (7 + 36) =
4. CpaBHU Y ITOCTaBb BMECTO 3BE3OUKHA 3HAK «<», «>» UITH (=M.
4 nec. * 4 en. 511m* 9 cMm 90-43* 82-20
7 en. * 1 nec. 4dam7cem*7 oM 4 cm 67 +20*50+ 34

5. HauepTtu npssMOyroiapHuK co cropoHamu 6 u 2 cm. Halinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsi 661510 50 py6neit. [1ana gan eii 3 monetsl. Beero y He€ ctano 70 py6ueii.
Kakue moneTsl nan nana Mapune?

Hmozoeaa npomesicymounana KOHmpoavHas paboma
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:
B kycke 6b110 100 M TKaHu. Ha nomus 6i1y30k u3zpacxopoBanu 24 M, a miuatbeB — 36 M. CKOJIBKO
METPOB TKaHU OCTaI0Ch?



2. Bprumcnm, 3anUChIBas pelIeHue CTOIOUKOM, | CIeNail MPOBEPKY:

47 + 29 = 83-27=
3. Brruucin:
7-2= 18:2= 70-8+37=
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHHU Y TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOUKH 3HAK «<», «>» WU «=»:
6 mec. * 6 en. 8cMm * 6 om 60 —-38* 54-30
5en. *2 nec. 3amdcm*4 oM 3 em 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu kBaapar co croponoit S cm. Halinu ero nepumerp.

6 *. Ecnu kaxp1ii U3 TpEX MAIBUYMKOB BO3BMET M3 Baskl M0 4 aOpUKOCa, B Ba3e OCTAHETCS €IIé OJIUH
abpuxoc. CkoibpKo aOpHUKOCOB OBbLIO B Baze?



